
 

 

Приложение № 2 

к Договору аренды   

РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
По адресу: Асаткина, 32 

Арендатор: --- 
Общая площадь 
здания: 3116.4 

Расчетная площадь: 189.8 
в т.ч. площадь 
подвала: 189.8 

Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 

Св = 278036 * 43 / 3116.4 =         3836.33 

Ам =         3836.33 * 0.012 =           46.04 

Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 

Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 
А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 

Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 

Сд = 172382 * 43 / 3116.4 =         2378.52 
Рп (подвал) =          2378.52 * 0.6  * 1.2 * 2 =         
3425.07 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 

А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000 
А01 = (           46.04 + 1536 +         5708.45 ) *  434 / 1000 =         3164.07 

Jкор =  434  - корректирующий коэффициент 

Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 

А01(q) =         3164.07 * 1 * 1 * 0.4 =         1265.63 

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 

Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 

Кп =  0.4  - коэффициент понижения арендной платы 

Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 

Ап1 = (           46.04 + 1536 +         3425.07 ) *  434 / 1000 =         2173.09 

Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 

Ап1(q) =          869.24 * 1 =          869.24 

Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 

Апод =         2173.09 * 189.8 =       412452.48 

Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 

Апод(q) =          869.24 * 189.8 =       164981.75 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 

Апл(без под.) = А01 * S (без подвала) 

Апл(без подвала) =         3164.07 *            0.00 =            0.00 



 

 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 

Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала) 

Апл(без подвала)(q) =         1265.63 *            0.00 =            0.00 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 

Апл = Апл(без подвала) + Апод 

Апл =            0.00 +       412452.48 =       412452.48 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 

Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q) 

Апл(q) =            0.00 +       164981.75 =       164981.76 

Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
Первый платеж : (25%)        41245.44   +           8249.09 

Второй платеж : (25%)        41245.44   +           8249.09 

Третий платеж : (25%)        41245.44   +           8249.09 
Четвертый 
платеж : (25%)        41245.44   +           8249.09 

Итого Апл :       164981.76   +          32996.36   =         197978.12 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Приложение № 2 

к Договору аренды   

РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
По адресу: Электрозаводская, 7 

Арендатор: --- 
Общая площадь 
здания: 2742.6 

Расчетная площадь: 26.3 
в т.ч. площадь 
подвала: 2 

Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 

Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91 

Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27 

Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 

А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 

Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 

Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89 

Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 

А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000 
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  434 / 1000 =         4221.26 

Jкор =  434  - корректирующий коэффициент 

Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 

А01(q) =         4221.26 * 1 * 1 * 0.1 =          422.13 

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 

Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 

Кп =  0.1  - коэффициент понижения арендной платы 

Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 

Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  434 / 1000 =         2810.56 

Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 

Ап1(q) =          281.06 * 1 =          281.06 

Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 

Апод =         2810.56 * 2 =         5621.12 

Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 

Апод(q) =          281.06 * 2 =          562.12 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 

Апл(без под.) = А01 * S (без подвала) 

Апл(без подвала) =         4221.26 *           24.30 =       102576.62 



 

 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 

Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала) 

Апл(без подвала)(q) =          422.13 *           24.30 =        10257.76 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 

Апл = Апл(без подвала) + Апод 

Апл =       102576.62 +         5621.12 =       108197.74 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q) 

Апл(q) =        10257.76 +          562.12 =        10819.88 

Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 

Первый платеж : (25%)         2704.97   +            540.99 

Второй платеж : (25%)         2704.97   +            540.99 

Третий платеж : (25%)         2704.97   +            540.99 
Четвертый 
платеж : (25%)         2704.97   +            540.99 

Итого Апл :        10819.88   +           2163.96   =          12983.84 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Приложение № 2 

к Договору аренды   

РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
По адресу: Электрозаводская, 7 

Арендатор: --- 
Общая площадь 
здания: 2742.6 

Расчетная площадь: 23.2 
в т.ч. площадь 
подвала: 1.8 

Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 

Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91 

Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27 

Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 

А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 

Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 

Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89 

Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 

А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000 
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  434 / 1000 =         4221.26 

Jкор =  434  - корректирующий коэффициент 

Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше с коэф. Q :  А01(q) = А01 * Q * Ккр * Кп 

А01(q) =         4221.26 * 1 * 1 * 0.1 =          422.13 

Q =  1  - коэффициент муниципальной опеки 

Ккр =  1  - коэффициент капитального ремонта 

Кп =  0.1  - коэффициент понижения арендной платы 

Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 

Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  434 / 1000 =         2810.56 

Арендная плата за 1 кв.м площади подвала с Q :  Ап1(q) = А01(q) * Кподв 

Ап1(q) =          281.06 * 1 =          281.06 

Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 

Апод =         2810.56 * 1.8 =         5059.01 

Годовая арендная плата за подвал с Q :  Апод(q) = Ап1(q) * Sпод 

Апод(q) =          281.06 * 1.8 =          505.91 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 

Апл(без под.) = А01 * S (без подвала) 

Апл(без подвала) =         4221.26 *           21.40 =        90334.96 



 

 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше с Q : 

Апл(без под.)(q) = А01q * S (без подвала) 

Апл(без подвала)(q) =          422.13 *           21.40 =         9033.58 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 

Апл = Апл(без подвала) + Апод 

Апл =        90334.96 +         5059.01 =        95393.97 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом c Q составит : 
Апл(q) = Апл(без подвала)(q) + Апод(q) 

Апл(q) =         9033.58 +          505.91 =         9539.48 

Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 

Первый платеж : (25%)         2384.87   +            476.97 

Второй платеж : (25%)         2384.87   +            476.97 

Третий платеж : (25%)         2384.87   +            476.97 
Четвертый 
платеж : (25%)         2384.87   +            476.97 

Итого Апл :         9539.48   +           1907.88   =          11447.36 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Приложение № 2 

к Договору аренды   

РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
По адресу: Электрозаводская, 7 

Арендатор: --- 
Общая площадь 
здания: 2742.6 

Расчетная площадь: 16.8 
в т.ч. площадь 
подвала: 1.3 

Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 

Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91 

Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27 

Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 

А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 

Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 

Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89 

Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 

А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000 
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  434 / 1000 =         4221.26 

Jкор =  434  - корректирующий коэффициент 

Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 

Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  434 / 1000 =         2810.56 

Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 

Апод =         2810.56 * 1.3 =         3653.73 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 

Апл(без под.) = А01 * S (без подвала) 

Апл(без подвала) =         4221.26 *           15.50 =        65429.53 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 

Апл = Апл(без подвала) + Апод 

Апл =        65429.53 +         3653.73 =        69083.28 

Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
Первый платеж : (25%)        17270.82   +           3454.16 

Второй платеж : (25%)        17270.82   +           3454.16 

Третий платеж : (25%)        17270.82   +           3454.16 
Четвертый 
платеж : (25%)        17270.82   +           3454.16 

Итого Апл :        69083.28   +          13816.64   =          82899.92 

 
 
 



 

 

Приложение № 2 

к Договору аренды   

РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
По адресу: Электрозаводская, 7 

Арендатор: --- 
Общая площадь 
здания: 2742.6 

Расчетная площадь: 18.1 
в т.ч. площадь 
подвала: 1.4 

Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 

Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91 

Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27 

Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 

А =  0.8  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 

Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 

Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89 

Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 0.8 * 2 =         5417.42 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 0.8 * 2 =         3250.45 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 

А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000 
А01 = (           64.27 + 1536 +         5417.42 ) *  434 / 1000 =         3045.68 

Jкор =  434  - корректирующий коэффициент 

Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 

Ап1 = (           64.27 + 1536 +         3250.45 ) *  434 / 1000 =         2105.21 

Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 

Апод =         2105.21 * 1.4 =         2947.29 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 

Апл(без под.) = А01 * S (без подвала) 

Апл(без подвала) =         3045.68 *           16.70 =        50862.86 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 

Апл = Апл(без подвала) + Апод 

Апл =        50862.86 +         2947.29 =        53810.16 

Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
Первый платеж : (25%)        13452.54   +           2690.51 

Второй платеж : (25%)        13452.54   +           2690.51 

Третий платеж : (25%)        13452.54   +           2690.51 
Четвертый 
платеж : (25%)        13452.54   +           2690.51 

Итого Апл :        53810.16   +          10762.04   =          64572.20 

 
 
 



 

 

Приложение № 2 

к Договору аренды   

РАСЧЕТ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ 
По адресу: Электрозаводская, 7 

Арендатор: --- 
Общая площадь 
здания: 2742.6 

Расчетная площадь: 33.3 
в т.ч. площадь 
подвала: 2.5 

Расчет годовой амортизации :  Ам = Св * Нам 
Расчет  Св : Св = (восстановительная стоимость) / So 

Св = 341607.3 * 43 / 2742.6 =         5355.91 

Ам =         5355.91 * 0.012 =           64.27 

Расчет рентной платы :  Рп =  Сд  *  Кк  *  А  * Кг 

Кк =  1.0  - коэффициент комфортности (1-ый этаж и выше) 
Кк =  0.6  - коэффициент комфортности (подвал) 

А =  1.2  - базовый коэффициент 

Кг =  2  - коэффициент градостроения 

Расчет  Сд :  Сд = (действительная стоимость) / So 

Сд = 215957 * 43 / 2742.6 =         3385.89 

Рп (выше подвала) =          3385.89 * 1.0 * 1.2 * 2 =         8126.14 
Рп (подвал) =          3385.89 * 0.6  * 1.2 * 2 =         4875.68 

Арендная плата за 1 кв.м площади, расположенной на отметке 0 и выше без Q : 

А01 = [ ( Ам + Нкр + Рп ) * Jкор ] / 1000 
А01 = (           64.27 + 1536 +         8126.14 ) *  434 / 1000 =         4221.26 

Jкор =  434  - корректирующий коэффициент 

Нкр =  1536  - накопления на капитальный ремонт 

Арендная плата за 1 кв.м площ.подв. без Q :  Ап1 =  [ ( Ам + Нкр + Рп(подв.) ) * Jкор ] / 1000 

Ап1 = (           64.27 + 1536 +         4875.68 ) *  434 / 1000 =         2810.56 

Годовая арендная плата за подвал без Q :  Апод = Ап1 * Sпод 

Апод =         2810.56 * 2.5 =         7026.40 

Годовая арендная плата за помещение, распол. на отм. 0 и выше без Q : 

Апл(без под.) = А01 * S (без подвала) 

Апл(без подвала) =         4221.26 *           30.80 =       130014.81 

Годовая арендная плата за помещение с подвалом без Q составит : 

Апл = Апл(без подвала) + Апод 

Апл =       130014.81 +         7026.40 =       137041.20 

Квартальный платеж в бюджет (без НДС)  +  НДС (20%) : 
Первый платеж : (25%)        34260.30   +           6852.06 

Второй платеж : (25%)        34260.30   +           6852.06 

Третий платеж : (25%)        34260.30   +           6852.06 
Четвертый 
платеж : (25%)        34260.30   +           6852.06 

Итого Апл :       137041.20   +          27408.24   =         164449.44 

 
 
 


